

Ενημερωτική έκδοση για την εκμάθηση ξένων γλωσσών.

viva

Lingua



Η ΔΙΚΙΑ ΣΟΥ εκμάθηση ξένων γλωσσών είναι
ΔΙΚΗ ΜΑΣ ευθύνη γιατί ΕΣΥ είσαι η δική μας

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ & ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΚΙΝΩΝΙΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΩΝ 13 - ΓΑΛΑΤΣΙ - 210.21.39.438
www.epikinonia-school.gr

Από τα πρώτα σου γράμματα, τις πρώτες σου ιστορίες, τις πρώτες σου εξετάσεις μέχρι την ολοκλήρωση των σπουδών σου σε καθοδηγούμε βήμα - βήμα επειδή

η **ΔΙΚΙΑ ΣΟΥ** εκμάθηση **ξένων γλωσσών** είναι **ΔΙΚΗ ΜΑΣ** ευθύνη γιατί **ΕΣΥ** είσαι η δική μας **ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!**



Βαγγέλης - Έλενα

γονείς 3 παιδιών και δάσκαλοι εκατοντάδων μαθητών

ΠΟΡΤΑΖΟΥΜΕ

20 ΧΡΟΝΙΑ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Εσείς, εμείς,
τα **παιδιά** μας
όλοι μαζί
για **μια μεγάλη**
οικογένεια
γεμάτοι
αισιοδοξία
και **ελπίδα**
για το **μέλλον!**

Δημιουργήσαμε αυτό το περιοδικό - οδηγό σπουδών γεμάτο χρήσιμες συμβουλές σχετικά με τη διδασκαλία ξένων γλωσσών σε παιδιά αλλά και σε ενήλικες.

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα προβλήματα που πιθανόν θα αντιμετωπίσετε και πώς θα τα ξεπεράσετε.

Τέλος, θα σας δώσουμε μια αναλυτική εικόνα σχετικά με τη μέθοδο διδασκαλίας που ακολουθούμε και τις υπηρεσίες που παρέχουμε.

- > Τμήματα Αγγλικών - Γαλλικών και Γερμανικών όλων των επιπέδων για παιδιά και εφήβους
- > Τμήματα Ρομποτικής και Πληροφορικής για παιδιά, εφήβους και ενήλικες.
- > Ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών - Γαλλικών - Γερμανικών - Ιταλικών - Ισπανικών στο χώρο των μαθητών προσαρμοσμένα στις προσωπικές τους ανάγκες.

10 Ερωτήσεις από μια εργαζόμενη μητέρα δύο παιδιών!



Είμαι μια εργαζόμενη μητέρα δυο παιδιών ηλικίας 5 και 7 ετών και έχω πολλές ερωτήσεις σχετικά με την ξενόγλωσση εκπαίδευση των παιδιών μου.

Αρχικά, θα ήθελα να μάθω ποια είναι η πιο κατάλληλη ηλικία για να ξεκινήσουν να μαθαίνουν Αγγλικά τα παιδιά μου.

Είναι ξεκάθαρο ότι η απάντηση σε αυτή την ερώτηση είναι όσο πιο νωρίς τόσο πιο καλά. Πρέπει όμως να χρησιμοποιείται η κατάλληλη μεθοδολογία για την κάθε ηλικία.

Τα παιδιά στο προνήπιο και στο νήπιο (Nursery Course) για παράδειγμα πρέπει να μάθουν μέσα από βιωματικές δραστηριότητες, χειροτεχνίες, κατασκευές, τραγούδια κτλ. Η προσέγγιση αλλάζει λίγο για τα παιδιά που είναι στην Α' Δημοτικού (Pre Junior) και στα οποία η προσέγγιση εξακολουθεί να είναι βιωματική, αλλά και λίγο πιο πρακτική, δηλαδή εισάγουμε και γραφικές δραστηριότητες.

Η πιο καλή ηλικία για να ξεκινήσει ένα παιδί να μαθαίνει Αγγλικά στη Junior A είναι όταν πηγαίνει στη Β' Δημοτικού – είναι δηλαδή 7 χρονών.

Αυτό φυσικά ισχύει για τα παιδιά που τελείωσαν την Α' Δημοτικού χωρίς σημαντικά εκπαιδευτικά προβλήματα.

Αν λοιπόν ξεκινήσουν στη Β' Δημοτικού, τότε θα πάρουν το Lower και το Proficiency;

Πολύ εύστοχη ερώτηση! Ξεκινώντας ένα παιδί στη Β' Δημοτικού, τότε μπορεί να πάρει το Lower στη Β' Γυμνασίου και το Proficiency στην Α' Λυκείου.

Φυσικά αν κάποιος το επιθυμεί μπορεί με καλοκαιρινά μαθήματα η διαδικασία να επιταχυνθεί ακόμη περισσότερο.

Σε ποια ηλικία πρέπει να ξεκινήσει τη δεύτερη ξένη γλώσσα;

Η πιο σωστή επιλογή είναι στη Δ' ή στην Ε' Δημοτικού, αναλόγως τότε έχει ξεκινήσει Αγγλικά. Έτσι, θα μπορέσει να ολοκληρώσει και τη δεύτερη ξένη γλώσσα πριν το τέλος του Γυμνασίου.

Ποια δεύτερη ξένη γλώσσα να προτιμήσω;

Αυτό είναι καθαρά μια προσωπική σας απόφαση που θα πρέπει να πάρετε σε συνεργασία με τα παιδιά σας.

Πώς θα μπορέσω να ανταπεξέλθω οικονομικά στα έξοδα και των δύο γλωσσών; Θα πρέπει να αναζητήσετε ένα κέντρο ξένων γλωσσών που να προσφέρει ανταγωνιστικά δίδακτρα και να κάνει έκπτωση όταν ένας μαθητής παρακολουθεί δύο ξένες γλώσσες, χωρίς όμως να θυσιάζει την ποιότητα των μαθημάτων και της διδασκαλίας.

Ολιγομελή Τμήματα

Ομοιογενή τμήματα που εξασφαλίζουν την άμεση επικοινωνία ανάμεσα στον καθηγητή και το μαθητή και τη δυνατότητα εξατομικευμένης διδασκαλίας. Την προηγούμενη σχολική περίοδο λειτούργησαν 45 τμήματα με 8 μαθητές κατά μέσο όρο. Σε γενικές γραμμές, τα τμήματα αποτελούνται από 6 - 10 μαθητές .



Οικονομικά Δίδακτρα

Διατηρούμε τα δίδακτρά μας σταθερά για δέκατη χρονιά σε πολύ λογικά επίπεδα, προσπαθώντας να δώσουμε σε όλους τη δυνατότητα για προσιτή και ποιοτική εκπαίδευση.

- ✓ Δωρεάν Εγγραφή
- ✓ Δωρεάν Σχολική Τσάντα
- ✓ Δωρεάν Ενισχυτική Διδασκαλία για όλους τους μαθητές σε εβδομαδιαία βάση
- ✓ Έκπτωση σε αδέρφια (και στα δύο και όχι μόνο στο μικρότερο)
- ✓ Έκπτωση στη δεύτερη ξένη γλώσσα (και στις δύο γλώσσες)
- ✓ Υποτροφίες



Είναι σημαντικό ένας μαθητής να κάνει μαθήματα Πληροφορικής και Ρομποτικής;

Ήδη όταν κάποιος δε γνωρίζει να χρησιμοποιεί υπολογιστή, αντιμετωπίζει σημαντικά προβλήματα. Το στοιχείο είναι να δείξουμε στα παιδιά ότι ο υπολογιστής είναι πολύ παραπάνω από τα παιχνίδια ή το Facebook και να του κεντρίσουμε το ενδιαφέρον, έτσι ώστε να κάνει δημιουργικές δραστηριότητες. Επίσης, μέσω της ρομποτικής θα κάνει πράξη όλες τις γνώσεις που έχει κερδίσει στο σχολείο!

Ποια είναι τα βασικότερα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να έχει ένα φροντιστήριο ξένων γλωσσών;

Η απάντηση στη συγκεκριμένη ερώτηση είναι ιδιαίτερα περίπλοκη και θα χρειαζόταν πολλές σελίδες για να αναλυθεί πλήρως. Συνοπτικά, θα πρέπει να τονίσουμε ότι ο οικογενειακός χαρακτήρας ενός φροντιστηρίου είναι από τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να ψάχνει κάποιος.

Είναι σημαντικό οι ιδιοκτήτες να είναι και οι ίδιοι ενεργοί εκπαιδευτικοί, έτσι ώστε να έχουν προσωπική άποψη σχετικά με τη διδασκαλία.

Τέλος, η χρήση της τεχνολογίας είναι απολύτως απαραίτητη καθώς κάνει την εκπαιδευτική διαδικασία πιο ελκυστική στους μαθητές, μικρούς και μεγάλους.

Μήπως είναι καλύτερα να ξεκινήσουμε ιδιαίτερα μαθήματα;

Τα ιδιαίτερα μαθήματα είναι ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο στην εκπαιδευτική διαδικασία αρκεί να χρησιμοποιείται σωστά.

Στις πρώτες τάξεις των μαθημάτων, το φροντιστήριο υπερέχει σαφέστατα, καθώς το ομαδικό μάθημα είναι πολύ πιο διασκεδαστικό και βοηθάει στην αποτελεσματική εκπαίδευση.

Σε ιδιαίτερες περιπτώσεις μαθητών που αντιμετωπίζουν δυσκολίες σε μεγαλύτερα επίπεδα, θα μπορούσαμε να προτείνουμε τα ιδιαίτερα μαθήματα, αλλά χρειάζεται μεγάλη προσοχή στο ποιος κάνει το μάθημα – είναι πολύ σημαντικό να εμπιστευθούμε έναν εκπαιδευτικό οργανισμό με πιστοποιημένους καθηγητές, έτσι ώστε να είμαστε σίγουροι για την ποιότητα των μαθημάτων.

Το παιδί μου έχει κάποιες μαθησιακές δυσκολίες – υπάρχει κάποια λύση για αυτό;

Φυσικά και το παιδί σας θα μάθει Αγγλικά ή όποια άλλη ξένη γλώσσα χρειάζεται, απλά σε αυτές τις περιπτώσεις, προτείνουμε ξεκάθαρα τα ιδιαίτερα μαθήματα από ειδικά εκπαιδευμένους καθηγητές που συνεργαζόμενοι με τον ειδικό παιδαγωγό θα φροντίσουν, έτσι ώστε όλο το πρόγραμμα σπουδών να προσαρμοστεί στις ανάγκες του μαθητή.

Τι είναι τελικά η **Επικοινωνία**;

Μια επιστολή που μίλησε στην καρδιά μας και τη δημοσιεύουμε χωρίς καμία αλλαγή.

Διαπιστωμένα "όνομα και πράγμα" στην καθομιλουμένη. Το κέντρο ξένων γλωσσών με **Επικοινωνία**, υπευθυνότητα, ευγένεια, εξυπηρετικότητα, διακριτικότητα, ποιότητα, ασφάλεια, εμπιστοσύνη, σταθερότητα και επίπεδο.

Ένα κέντρο ξένων γλωσσών με αυτιά και μάτια παντού, που αφουγκράζεται την καθημερινότητα, που βιώνει τα προβλήματα μέσα από τη ζωή των παιδιών που φοιτούν σε αυτό καθώς ανταποκρίνεται και κατανοεί τις ανάγκες των οικογενειών των εγγεγραμμένων μαθητών του.

Αναμφισβήτητο το φροντιστήριο είναι υψηλών προδιαγραφών με υψηλό επίπεδο επιτυχίας στις εξετάσεις σε όλα τα επίπεδα των διπλωμάτων και ποιότητα στον τρόπο διδασκαλίας των μαθημάτων.

Από ανθρώπινη πλευρά και μόνο φέτος κάνω σχόλια για το κέντρο. Συνήθως συμπλήρωνα μηχανικά το ερωτηματολόγιο και το παρέδιδα. Νιώθω την ανάγκη και είμαι υποχρεωμένη να κάνω σχόλια για **το κέντρο ξένων γλωσσών Επικοινωνία που με τον τρόπο του με αποδέσμευσε από πολλά άγχη και στεναχώριες και να συγχαρώ τα άτομα που εργάζονται σε αυτό.**

Ονομάζομαι Μ.Α. και κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς που διανύσαμε μαζί με την **Επικοινωνία**, προσωπικά μου συνέβη κάτι άσχημο. **Επιβεβαιώθηκε ότι είμαι καρκινοπαθής με όλες τις συνέπειες που συνεπάγονται από αυτή την ασθένεια. Θέλω να τονίσω και να επισημάνω ότι η Επικοινωνία συμπαραστάθηκε, υποστήριξε και βοήθησε το γιο μου να το βιώσει με τον ευκολότερο και τον πιο ανώδυνο τρόπο.**





Γι' αυτό και μόνο το λόγο εμπιστεύομαι απόλυτα τους ανθρώπους που αποτελούν την οικογένεια της Επικοινωνίας και τους ευχαριστώ ολόψυχα για ό,τι έκαναν για την οικογένειά μου και κυρίως για το παιδί μου σε όλους τους τομείς.



Ενώ βρίσκεται αφενός στην εφηβεία δεν παρασύρθηκε, δεν ξεμυαλίστηκε, δεν έπεσε η απόδοσή του και αφετέρου που ενώ ζούσε άσχημες οικογενειακές στιγμές (το σπίτι μας θύμιζε ένα μικρό νοσοκομείο), πάντα προσπαθούσε να είναι ευδιάθετος, χαρούμενος και ψύχραιμος σε όλες τις δραστηριότητές του και να μην επιθυμεί να κάνει "κοπάνες" από το φροντιστήριο - αντιθέτως να θέλει να παρακολουθεί τα μαθήματά του παρευόλη με τους υπόλοιπους συμμαθητές του και τον εκάστοτε καθηγητή/τρια.



Δεν ξέρω αν μπορεί να σας βοηθήσει η γνώμη μου αναφορικά με τη βελτίωσή σας, καθώς και τις υπηρεσίες που προσφέρετε.

ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ ΚΑΙ ΑΝΩΦΕΛΟ!

Το μόνο που γνωρίζω με σιγουριά είναι ότι πρέπει να παραμείνει το οικογενειακό περιβάλλον που σας χαρακτηρίζει με την αμεσότητα και την ευχάριστη διάθεσή σας, γιατί αυτό και μόνο πρωταρχικά αποτελεί τη διαφορά από τα υπόλοιπα φροντιστήρια που είναι απρόσωπα και τυποποιημένα.



**ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ!!!
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!!!**

Δε θα μπορούσαμε να περιγράψουμε με καλύτερο τρόπο τι είναι τελικά η **Επικοινωνία** - ευχαριστούμε την Μ.Α. και είμαστε βέβαιοι ότι πολύ σύντομα θα είναι καλά και δίπλα μας στη μεγάλη οικογένεια της **Επικοινωνίας**.

Μια αληθινά οικογενειακή ιστορία!

Ονομάζομαι Γεωργία και είμαι μητέρα 2 κοριτσιών - της Μαρίας που θα πάει στην πρώτη γυμνασίου και της Αγγελικής που θα πάει στην τετάρτη δημοτικού. Είμαι ευτυχής που είμαι κι εγώ μέλος της οικογένειας της **Επικοινωνίας** τα τελευταία 5 χρόνια και αισθάνομαι ότι είναι οι δικοί μου άνθρωποι που νοιάζονται πραγματικά, όχι απλά για να μάθουν τα παιδιά μου Αγγλικά, αλλά για το μέλλον τους και την εξέλιξή τους.

Το έχω διαπιστώσει αυτό πολλές φορές κατά τη διάρκεια της συνεργασίας μας αλλά αυτή τη χρονιά η πεποίθησή μου επιβεβαιώθηκε με 2 περιστατικά.

Αρχικά, η μεγαλύτερή μου κόρη κάποια στιγμή στη διάρκεια της χρονιάς αισθανόταν ότι δεν έχει κατανοήσει πλήρως κάποια γραμματικά φαινόμενα. Αφού το συζητήσαμε με το δάσκαλό της και μου εξήγησε ότι το θέμα ήταν περισσότερο ψυχολογικό και λιγότερο μαθησιακό, **αποφασίσαμε να κάνουμε κάποια ιδιαίτερα μαθήματα χωρίς καμία έξτρα χρέωση** για να τη βοηθήσουμε να ανταποκριθεί στις ανάγκες του μαθήματος.

Επίσης, όταν τα μαθήματα είχαν τελειώσει μια φίλη της κόρης μου της πρότεινε να πάνε στο φροντιστήριό της (μέλος μιας γνωστής αλυσίδας φροντιστηρίων) για να παρακολουθήσει το μάθημα και να γράψει ένα τεστ κατάταξης. Επειδή πάντοτε μας αρέσει να είμαστε ανοιχτοί στις προκλήσεις η Μαρία αποφάσισε να πάει. Τα αποτελέσματα του τεστ ήταν πραγματικά μια πολύ μεγάλη έκπληξη. **Περιμέναμε ότι θα τα πάει σχετικά καλά, αλλά όπως μας εξήγησαν οι υπεύθυνοι του φροντιστηρίου η Μαρία θα έπρεπε να . . . περάσει μια τάξη γιατί τόσο καλό ήταν το επίπεδό της!**

Νομίζω ότι ξεκάθαρα αυτό είναι χειροπιαστή απόδειξη της σοβαρής και οργανωμένης δουλειάς που γίνεται στην **Επικοινωνία** και θα ήθελα προσωπικά να ευχαριστήσω τους δασκάλους για τον καθημερινό αγώνα που δίνουν διδάσκοντας προσωπικά τα παιδιά μας.



Early Learning

Ρομποτική για μαθητές Προνηπίου - Νηπίου



Εμπνέουμε τη Δια Βίου Μάθηση

Προσφέρουμε τη δυνατότητα στους μαθητές του Δημοτικού να εξερευνήσουν βασικές έννοιες STEM και να τις συνδυάσουν με τις εμπειρίες τους.

Αναπτύσσουμε την επικοινωνία, τη δημιουργικότητα, τη συνεργασία, τη κριτική σκέψη, αλλά και τη Δια Βίου Μάθηση μέσα από διασκεδαστικές και συναρπαστικές δραστηριότητες.

Λειτουργούν 3 ηλικιακά επίπεδα.

Ενθαρρύνουμε τη Μάθηση μέσα από το Παιχνίδι

Χρησιμοποιούμε το παιχνίδι για να προσφέρουμε στους μαθητές της προσχολικής ηλικίας τη δυνατότητα να γνωρίσουν τον μαγικό κόσμο της Ρομποτικής!

Πρακτικές και συναρπαστικές δραστηριότητες εξάπτουν την παιδική περιέργεια και ενθαρρύνουν την αγάπη και την επιθυμία για νέες ανακαλύψεις. Παράλληλα, αναπτύσσουν τις απαραίτητες κοινωνικές και συναισθηματικές δεξιότητες!

Primary Learning

Ρομποτική για μαθητές Α' - Στ' Δημοτικού



Αναπτύσσουμε Δεξιότητες για Κάθε Πρόκληση

Προσφέρουμε τη δυνατότητα στους μαθητές του Γυμνασίου να δημιουργήσουν τις δικές τους εξελιγμένες κατασκευές.

Αναπτύσσουμε την επιστημονική διαίσθηση, τη μηχανική, την ανάλυση δεδομένων, έτσι ώστε μέσα από τα μαθήματα STEM που διδάσκονται σήμερα να εξελιχθούν σε πετυχημένους ψηφιακούς πολίτες του αύριο.

Secondary Learning

Ρομποτική για μαθητές Γυμνασίου



Βλέπουμε το κόσμο με τα μάτια! - Αλλάζουμε τον κόσμο με τα χέρια!

Σχολικό Λεωφορείο

Το μοναδικό φροντιστήριο στο Γαλάτσι και γενικότερα στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας που **αναλαμβάνει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ, σε όλα τα επίπεδα και καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς τη μεταφορά των μαθητών προς και από το φροντιστήριο με απόλυτη ασφάλεια.**

Είτε μένετε μακριά ή κοντά μπορούμε να σας εξυπηρετήσουμε με τον καλύτερο τρόπο.

Τώρα μπορείτε να εκμεταλλευτείτε το χρόνο σας και να απαλλαγείτε από την υποχρέωση να μεταφέρετε το παιδί σας στο φροντιστήριο.



Online Courses

μόνο από την *ekmathisi*

Τα **Online Courses** είναι ουσιαστικά **Ιδιαίτερα Μαθήματα Αγγλικών μέσω βίντεο** που έχουν φτιαχτεί από τους καθηγητές μας και περιλαμβάνουν όλο το μάθημα σα να το παρακολουθούσες πραγματικά. Αναλυτικά περιέχουν:

- ✓ Ανάλυση του κειμένου
- ✓ Εξήγηση και απάντηση των ερωτήσεων κατανόησης
- ✓ Ανάλυση και επεξήγηση του λεξιλογίου και των ασκήσεων
- ✓ Εξήγηση της γραμματικής και των ασκήσεων
- ✓ Ανάλυση της θεωρίας της γραμματικής με ξεχωριστό βίντεο
- ✓ Εξήγηση πλάνου της έκθεσης

Τα **Online Courses** είναι υποστηρικτικό υλικό που **δίνεται ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ μόνο στους μαθητές** μας και που μπορεί να χρησιμοποιηθεί με πολλούς διαφορετικούς τρόπους:

- ✓ Σε περίπτωση απουσίας, ο μαθητής παρακολουθεί το μάθημα για να απαντήσει τυχόν ερωτήσεις που έχει πριν συναντήσει το δάσκαλό του στο επόμενο μάθημα.
- ✓ Όταν έχουμε ένα διαγώνισμα, ο μαθητής μπορεί να παρακολουθήσει τα μαθήματα για να προετοιμαστεί και να κάνει την επανάληψή του με τον καλύτερο δυνατό τρόπο - κάνοντας ουσιαστικά ιδιαίτερα μαθήματα.
- ✓ Σε περίπτωση μαθητή που έχει αδυναμίες από προηγούμενα χρόνια, μπορούμε να του δώσουμε τη δυνατότητα να κάνει μια αποτελεσματική επανάληψη.

Τα **Online Courses - Ιδιαίτερα Μαθήματα μέσω βίντεο** θα είναι διαθέσιμα Online και θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν από υπολογιστή, tablet και κινητό ή σε USB Stick για να μπορούν οι μαθητές να τα παρακολουθούν Offline.



Διαδραστικός Πίνακας

Διασκεδάζουμε και μαθαίνουμε!
Χρησιμοποιούμε διαδραστικούς πίνακες για να εξασφαλίσουμε το ενδιαφέρον και την ενεργητική συμμετοχή των μαθητών, ώστε να αποκτήσουν άριστη γνώση γρήγορα και ευχάριστα! Οι μαθητές των μικρών επιπέδων παρακολουθούν το μάθημα με τη μορφή κινουμένων σχεδίων, ενώ στα μεγαλύτερα επίπεδα οι δικαιολογήσεις των απαντήσεων τόσο στις ακουστικές ασκήσεις όσο και στα κείμενα παρουσιάζονται ξεκάθαρα.

Διδακτική Ώρα 60'

Η διδακτική ώρα διαρκεί 60 λεπτά και όχι 45, επιτυγχάνοντας έτσι την αύξηση του χρόνου διδασκαλίας και την πλήρη κατανόηση και εμπέδωση της διδακτέας ύλης. Χαρακτηριστικά, μπορούμε να αναφέρουμε ότι στην Junior A οι 3 ώρες που γίνονται εβδομαδιαίως ισοδυναμούν με 4 διδακτικές ώρες.

Εξειδικευμένο Πρόγραμμα Σπουδών

Εξειδικευμένο πρόγραμμα σπουδών που επιτρέπει στους μαθητές να πάρουν το **Lower στα 13** και το **Proficiency στα 15**. Σε γενικές γραμμές, στόχος μας είναι οι μαθητές να ξεκινούν τα Αγγλικά και την Πληροφορική στη Β' Δημοτικού και να παίρνουν το Lower στη Β' Γυμνασίου και το Proficiency στην Α' Λυκείου. Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά ή Ισπανικά μπορούν να αρχίσουν στην Δ' Δημοτικού και να αποκτήσουν το πρώτο δίπλωμα σε τρία με πέντε χρόνια.

SMS Ενημέρωση

Οι γονείς των μαθητών ενημερώνονται για τις δραστηριότητες του φροντιστηρίου μας, καθώς και για τις απουσίες των μαθητών μέσω SMS που λαμβάνουν στο κινητό τους τηλέφωνο.

Κοινωνικές Εκδηλώσεις - Εκδρομές

Ανακύκλωση λεξιλογίου και επανάληψη γραμματικής μέσα από τραγούδια και θεατρικές παραστάσεις, εξ ολοκλήρου στα Αγγλικά, Γαλλικά και Γερμανικά. Επίσης, διοργανώνουμε Christmas Bazaar για φιλανθρωπικούς σκοπούς, αποκριάτικο πάρτι, καθώς και εκδρομές ψυχαγωγικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα.

Διδακτικό προσωπικό

Η επιλογή των καθηγητών γίνεται με αυστηρότατα κριτήρια. Είναι πτυχιούχοι πανεπιστημίου, νέοι άνθρωποι με όρεξη για δουλειά, γνώστες του αντικειμένου τους και ειδικά εκπαιδευμένοι στο σύστημα διδασκαλίας της **Επικοινωνίας**.

Προσομοίωση Εξετάσεων

Γίνονται επιπλέον ειδικά μαθήματα προσομοίωσης των εξετάσεων (Mock Tests) κατά τη διάρκεια των οποίων οι μαθητές ολοκληρώνουν ένα διαγώνισμα σε πραγματικές συνθήκες εξετάσεων και διδάσκονται τις τεχνικές που πρέπει να αναπτύξουν για να επιτύχουν σε αυτές. Επίσης, προβάλλονται βίντεο με προφορικές εξετάσεις, ώστε οι μαθητές να γνωρίζουν ακριβώς τη μορφή των εξετάσεων. Αποτέλεσμα όλων των παραπάνω είναι τα ιδιαίτερα υψηλά ποσοστά επιτυχίας των μαθητών μας.

Computer Exam Support Αποκλειστικά στην Επικοινωνία

Οι μαθητές μπορούν να χρησιμοποιήσουν το ειδικά κατασκευασμένο λογισμικό που είναι εγκατεστημένο στους υπολογιστές του εργαστηρίου μας για να κάνουν Listening, καθώς και ολόκληρα Practice Tests - Past Papers, τα οποία διορθώνονται αυτόματα δείχνοντας στο μαθητή τις τυχόν αδυναμίες που έχει.





Ενισχυτική Διδασκαλία

Ομάδα μελέτης και δωρεάν ιδιαίτερα μαθήματα για αδύναμους μαθητές. Όταν διαπιστώσουμε ότι υπάρχουν αδυναμίες σε κάποιο μαθητή, τότε σε συνεννόηση με τους γονείς κανονίζουμε επιπλέον μαθήματα σε ατομικό επίπεδο.

edutainment

education + entertainment

Η εκπαίδευση και η μάθηση είναι διαδικασίες που πρέπει να προσφέρουν χαρά στο μαθητή, άρα πρέπει να είναι διασκεδαστικές.

Με το "πάντρεμα" αυτών των δύο λέξεων (education = εκπαίδευση και entertainment = διασκέδαση) έχουμε μια καινούρια έννοια την **edutainment** που σημαίνει ότι **μαθαίνω διασκεδαστικά**, γιατί το μάθημα δε χρειάζεται να είναι μια βαρετή διαδικασία στην οποία πρέπει να υποβάλλομαι δυο φορές την εβδομάδα, αλλά να είναι γεμάτο χαρά και γέλιο επειδή:

- ✓ Το μάθημα γίνεται με τη χρήση διαδραστικού πίνακα για να εξασφαλίσουμε το ενδιαφέρον και την ενεργητική συμμετοχή των μαθητών, ώστε να αποκτήσουν άριστη γνώση γρήγορα και ευχάριστα!
- ✓ Όλοι οι μαθητές χρησιμοποιούν στο σπίτι τους το e-book που τους επιτρέπει να κάνουν επανάληψη και εμπέδωση της ύλης με τον πιο ευχάριστο τρόπο.
- ✓ Παίζουμε Kahoot πριν από τα διαγωνίσματα για να κάνουμε επανάληψη με τον πιο συναρπαστικό τρόπο.
- ✓ Οι μαθητές της Senior A - Senior C κάνουν τις ασκήσεις στο Online Workbook (Webbook) κι εξασφαλίζουμε την πλήρη και ουσιαστική εμπέδωση της γραμματικής και του λεξιλογίου.



Ικανοποιούμε τις δικές σας ανάγκες και απαιτήσεις στις ξένες γλώσσες.
Στην **ekmathisi** προσφέρουμε ποιοτικά μαθήματα ξένων γλωσσών στο χώρο σας σε πολύ προσιτές τιμές.

Ποιες ώρες και μέρες μπορώ να κάνω τα μαθήματά μου;

Οι ώρες και ημέρες που θα κάνετε μαθήματα ορίζονται πλήρως από εσάς, σύμφωνα με τις δικές σας ανάγκες και απαιτήσεις. Μας αναφέρετε τότε είστε διαθέσιμοι και εμείς αναλαμβάνουμε να βρούμε τον κατάλληλο καθηγητή που θα εξυπηρετεί πλήρως τις ανάγκες σας. Επίσης, τόσο η ύλη όσο και ο ρυθμός των μαθημάτων προσαρμόζονται στα δεδομένα και τις ανάγκες του κάθε μαθητή ξεχωριστά.

Ποιοι είναι οι καθηγητές σας;

Οι καθηγητές μας είναι πτυχιούχοι, κατέχουν άδεια διδασκαλίας και έχουν παρακολουθήσει τα σεμινάρια που πραγματοποιούμε ανά τακτά χρονικά διαστήματα στην **ekmathisi** ώστε να διασφαλίζουμε ότι εφαρμόζεται σωστά η μέθοδος διδασκαλίας που ακολουθούμε.

Μαθήματα Ξένων Γλωσσών για Επιχειρήσεις – Γενικές Πληροφορίες

Θέλετε να αναβαθμίσετε το επίπεδο των εργαζομένων και της επιχείρησής σας; Θέλετε να ανοιχτείτε εμπορικά σε χώρες πέρα από την Ελλάδα και την Κύπρο; Κάνετε εμπορικές συναλλαγές και συνεργασίες με εταιρείες του εξωτερικού και έρχεστε καθημερινά σε επαφή μαζί τους; Όποιος κι αν είναι ο λόγος, η εκμάθηση ξένων γλωσσών δεν ήταν ποτέ πιο εύκολη και οικονομική. Εκμεταλλευτείτε το πρόγραμμα εκμάθησης ξένων γλωσσών του εκπαιδευτικού οργανισμού **ekmathisi** και αναβαθμίστε το επίπεδο της επιχείρησής σας.

Ιδιαίτερα μαθήματα ξένων γλωσσών σε παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες

Η διδασκαλία ξένων γλωσσών για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες αποτελεί ένα ιδιαίτερο κομμάτι για την ομάδα των εκπαιδευτικών της **ekmathisi** που το αντιμετωπίζουν με πολλή αγάπη, επιστημονική κατάρτιση και επαγγελματισμό.

Με το πέρασμα των χρόνων έχουν ακουστεί και γραφτεί αρκετά σχετικά με τις μαθησιακές δυσκολίες που έρχονται αντιμέτωπα αρκετά παιδιά κατά την επαφή τους με τις μαθησιακές προκλήσεις τόσο του σχολείου όσο και των παράπλευρων εκπαιδευτικών τους δραστηριοτήτων. Όπως είναι λογικό, ολοένα και περισσότεροι γονείς συνειδητοποιούν και κατανοούν τις δυσκολίες αυτές των παιδιών τους και αναζητούν ειδική και σωστή ενημέρωση προκειμένου να χειριστούν ορθά την κατάσταση.

Στην **ekmathisi** αντιλαμβανόμαστε την προσπάθεια αυτή των γονιών και ανοίγουμε την αγκαλιά μας σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες. Οι εκπαιδευμένοι καθηγητές μας μπορούν μέσα από τις κατάλληλες μεθόδους που ακολουθούμε να ενισχύσουν τους μικρούς μαθητές με μαθησιακές ιδιαιτερότητες.

Οι επιλογές μαθημάτων που έχετε είναι:

- * **Ιδιαίτερα ατομικά μαθήματα στο χώρο σας ή στην ψηφιακή αίθουσα διδασκαλίας** (για παιδιά, εφήβους ή ενήλικες)
- * **Μαθήματα 2 ή 3 ατόμων στο χώρο σας ή στην ψηφιακή αίθουσα διδασκαλίας** (για παιδιά, εφήβους ή ενήλικες)
- * **Σεμινάρια εξειδικευμένα για επιχειρήσεις** (για επαγγελματίες και επιχειρήσεις μικρές και μεγάλες)
- * **Online βιντεομαθήματα** (για όσους θέλουν πλήρη ανεξαρτησία)



Ιδιαίτερα μαθήματα Ξένων Γλωσσών στο χώρο των μαθητών προσαρμοσμένα στις προσωπικές τους ανάγκες.



www.ekmathisi.edu.gr

Μαθητές και γονείς εκφράζουν τη γνώμη τους!

“ Άψογη συνεργασία, οργάνωση, ενημέρωση, εκμάθηση!!! Πολύ καλή επικοινωνία ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και μαθητές, καθώς επίσης ανάμεσα και σε εκπαιδευτικούς με γονείς! Πλήρης κατανόηση για οποιοδήποτε πρόβλημα!!! Συγχαρητήρια σε όλους σας!!! ”

Μαίρη Συντίλα (μητέρα της Δήμητρας και Τζίνας Φλωροπούλου)

“ Ένα φροντιστήριο που προσφέρει ασφάλεια στους μαθητές και κατά συνέπεια στους γονείς. Οι καθηγητές έχουν καλή γνώση του αντικειμένου που διδάσκουν, ενδιαφέρονται για τους μαθητές τους και τους ενθαρρύνουν στη μάθηση της ξένης γλώσσας. Προσπαθεί να εξελιχθεί και να προσφέρει νέες μεθόδους εκπαίδευσης στους μαθητές με σκοπό να αγαπήσουν τις ξένες γλώσσες. ”

Μαρία Γκίτση (μητέρα του Γιώργου και Γιάννη Γκίτση)

“ Οι υπηρεσίες του φροντιστηρίου σας είναι άψογες έως άριστες. Από την εξυπηρέτηση της Γραμματείας, τα sms (σχετικά με την ενημέρωση δραστηριοτήτων και εορτών), τον επαγγελματισμό και το επίπεδο των καθηγητριών, την επικοινωνία με τα παιδιά, το πολύ ευχάριστο και οικογενειακό περιβάλλον, την οργάνωση, την συνεργασία, την τεχνολογία. Εύχομαι να συνεχίσετε να είστε τόσο αποδοτικοί, να ανταποκρίνεστε με επιτυχία στο έργο σας και να προσφέρετε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες εκπαίδευσης. Εμείς φέτος τελειώνουμε, αλλά δε θα σας ξεχάσουμε ποτέ!!!! ”

Ματίνα Πεφάνη (μητέρα της Ειρήνης Δρούγου)

“ Η επιλογή του ονόματος Επικοινωνία του φροντιστηρίου δεν είναι τυχαία. Επικοινωνείτε πολύ σωστά το έργο σας σε όλα τα επίπεδα. Τα παιδιά μας έρχονται με χαρά, γιατί το περιβάλλον είναι ευχάριστο, τα προσεγγίζετε με αγάπη όλα μαζί και το καθένα ξεχωριστά. Τα ανταμείβετε για τις προσπάθειές τους και σκύβετε παραπάνω στις δυσκολίες τους. Ό,τι προσπαθούμε να κάνουμε και εμείς ως γονείς. Τέλος αν αυτό σας λέει κάτι, η Θεοδώρα τις προάλλες μου είπε πως θέλει να γίνει... δασκάλα Αγγλικών!!! Συνεχίστε να εμπνέετε! ”

Λίτσα Ηλιοπούλου (μητέρα της Θεοδώρας & του Κωνσταντίνου Καλλιανιώτη)

“ Είστε ένα φροντιστήριο άψογο σε όλα! Συνδυάζετε πολλά πράγματα μαζί: εξυπηρέτηση και ενημέρωση από τη γραμματεία, ευγενικοί καθηγητές, καλοί με τα παιδιά μας, το περιβάλλον πολύ όμορφο και ευχάριστο, οι κτηριακές εγκαταστάσεις εξαιρετικές. Ο κ. Βαγγέλης εξαιρετικός, πάντα χαμογελαστός, να σου λύνει όλα τα θέματα. Συγχαρητήρια σε όλους σας, συνεχίστε αυτό που κάνετε.”

Ευαγγελία Μηνάτση (μητέρα της Υρώ Μηνάτση)

“ Έχει στόχο! Κάνει στοχευμένη και ουσιαστική δουλειά! Δημιουργεί τις βάσεις στα παιδιά και με μεθοδικότητα τα κάνει να πετυχαίνουν τους στόχους τους χωρίς πολύ κόπο! Αν θα με ρωτούσαν να πω με μια λέξη τι σημαίνει η Επικοινωνία, θα έλεγα «επιτυχία». Γι' αυτό εμπιστεύομαι εσάς για τη γνώση των παιδιών μου.”

Κουτουμάνου Άννα (μητέρα Αντώνη Κλουβάτου)



Βρισκόμαστε ψηλά στο Άνω Γαλάτσι,
έχουμε υψηλό επίπεδο μαθημάτων,
υψηλά ποσοστά επιτυχίας
αλλά τα διδακτρά μας είναι χαμηλά!!!



ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ & ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΩΝ 13 - ΓΑΛΑΤΣΙ - 210.21.39.438
www.epikinonia-school.gr